

Baiculescu & Asociații promovează din interior. Claudia Stoica face un pas înainte în cariera



Firma de avocați Baiculescu & Asociații a promovat-o pe [Claudia Stoica](#) în poziția de *Managing Associate*. Ea va coordona, alături de Antonia Prisacaru, departamentul de Drept Civil din cadrul societății, care a avut o dezvoltare spectaculoasă în ultima perioadă. Promovarea Claudiei reflectă evoluția sa profesională, materializată prin implicare și devotament în cauzele ce i-au fost alocate.

”Pe parcursul colaborării noastre, Claudia a avut o evoluție profesională accelerată, a fost implicată activ în identificarea soluțiilor optime pentru clienții noștri și dezvoltarea societății, astfel încât promovarea în calitatea de *Managing Associate* vine ca un pas natural față de efortul său susținut. Vom continua să promovăm talente din interiorul firmei, urmărind și recompensând competența individuală, disponibilitatea, înțelegerea nevoilor clienților și contribuția la succesul firmei”, a declarat [Vasile Baiculescu](#), *Managing Partner - Baiculescu & Asociații*.

”Le mulțumesc colegilor mei pentru încrederea acordată. Sunt sigură că vom continua să performăm în proiecte complexe și să avem tot mai multe realizări împreună”, a răspuns **Claudia Stoica**.

De la începutul acestui an, **Baiculescu & Asociații** și-a extins ariile de practică, iar în prezent departamentul de Drept Civil funcționează la capacitate maximă, firma primind numeroase mandate în litigii generate de domenii precum piața de capital, insolvența, litigii comerciale, etc.

Dezvoltarea ariilor de practică vine după un an foarte activ, în care creșterea numărului de proiecte al societății a determinat extinderea teritorială și mărirea echipei de avocați. Reamintim că, la finele anului trecut, **Baiculescu & Asociații** [si-a extins prezența teritorială prin deschiderea unui birou în municipiul Cluj-Napoca](#), în parteneriat cu *Vlasin & Asociații*, societate de avocatură de tip „Boutique Law Firm”, care oferă servicii juridice de nișă.

În luna ianuarie a acestui an, [firma a anunțat consolidarea activității prin crearea unei practici distincte de Litigii & Arbitraj](#). Liviu Bosoanca, avocat cu o bogată experiență în domeniul litigiilor și arbitrajelor complexe, s-a alăturat echipei în calitate de of counsel, iar din această poziție coordonează departamentul care gestionează dosarele din aceste arii de practică.

Specializată în dreptul penal care vizează în principal infracțiuni economice și de corupție, **Baiculescu & Asociații** are sediul central în București și este angrenată în mai multe proiecte complexe și spectaculoase, majoritatea fiind dosare în cadrul cărora se presupune că ar fi fost savârșite infracțiuni de evaziune fiscală sau infracțiuni de corupție. În portofoliul de clienți al casei de avocați sunt firme recunoscute în plan local sau internațional și oameni de afaceri cu nume de rezonanță.

Vasile Baiculescu, coordonatorul firmei, avocat cu experiența de peste 10 ani dobândită în societăți de avocați prestigioase și prin colaborări cu profesioniști din linia întâi a avocaturii, are în plan să transforme casa de avocați, în următorii ani, într-un jucător important în zona avocaturii de Drept penal-comercial.

”Noi credem cu tărie în calitatea serviciilor pe care le furnizăm și ne propunem să fim un competitor serios în acest domeniu de nișă. Avem clienți reprezentativi în practica de penal-comercial și dorim să le oferim în continuare servicii avocațiale de o înaltă calitate”, a declarat **Vasile Baiculescu** publicației noastre.

Citește și

[→ INTERVIU | Baiculescu & Asociații, firma specializată în Drept penal-comercial, pornește la drum cu avocați experimentați și dosare complexe, în care sunt imputate clienților infracțiuni grave sau cu prejudicii semnificative. Vasile Baiculescu, Managing Partner: Cred în ideea potrivit căreia a fi în serviciul oamenilor reprezintă cel mai bun mod de existență. Pentru următorii ani ne propunem să devenim un jucător important în acest domeniu de nișă. Furnizarea unor servicii premium reprezintă un obiectiv major pentru noi](#)